



RETIFICAÇÃO

Chamada Pública CP59/2024 – Prestação de serviços de Locação de Ambulância Com Remoção UTI - Tipo B, Tipo D e Posto Médico para o Revelando SP em Barretos – Amigos da Arte

1.A Associação Paulista dos Amigos da Arte, torna pública a retificação a Chamada Pública acima mencionada, referente a erro de digitação e por correção na quantitativo da equipe do posto médico no termo de referência.

1.1 . Quanto ao erro de digitação no Item 1 - Ambulâncias de Suporte Básico (Tipo B), Onde se lê:

- 01 TÉCNICO DE ENFERMMAGEM

Deve ser lido como:

- 01 TÉCNICO DE ENFERMAGEM

1.2. Quanto a correção no quantitativo da equipe do Item 3 - Posto Médico (ambulatório avançado), Onde se lê:

- MÉDICO
- ENFERMEIRO
- 02 AUXILIARES DE ENFERMAGEM

Deve ser lido como:

- 01 MÉDICO
- 01 ENFERMEIRO
- 06 TÉCNICOS DE ENFERMAGEM

2. No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências presente no termo de referência da Chamada Pública CP59/2024.

—